

Važne informacije za putovanje

Vlada pokrajine Hessen donjela je odluku o određenim ograničenjima u svrhu smanjenja Corona epidemije koja se odnose na razna područja iz života. Ta pravila su obvezujuća za sve osobe koje borave u Hessenu. Dodatne informacije možete naći na www.hessen.de.

Sljedeći propisi primjenjuju se na sve osobe koje ulaze u Hessen s rizičnog područja

1. Ako u Hessen dolazite iz inostranstva i ako ste 10 dana prije dolaska boravili u rizičnom području, morate direktnim putem ići u svoj smještaj ili dom. Tamo ostajete 10 dana u karenteni. To znači da u to vrijeme nesmiјete napustati vaš dom ili smještaj. To pravilo vrijedi i ako u Hessen uđete preko druge savezne pokrajine. Rizična područja se nalaze na listi Robert-Koch-Instituta na <https://www.rki.de/covid-19-risikogebiete>.
2. Kod dolaska iz rizičnog područja obavezni ste o vašem dolasku odmah obavijestiti nadležnu zdravstvenu službu. To ćete učiniti tako da putem mreže ili interneta unaprijed prijavite vaš dolazak na stranici <https://www.einreiseanmeldung.de/#/>. Nosite uvijek potvrđeni ispunjen obrazac ili pohranjenu potvrdu sa sobom, kako bi istu mogli pokazati prevozniku ili graničnoj službi. Ako nemate mogućnosti digitalne potvrde onda je potrebno da umjesto potvrde iznimnog slučaja sa sobom nosite ispunjenu pismenu potvrdu (primjera se nalazi pod [https://www.rki.de/DE/Content/InfAZ/N/Neuartiges Coronavirus/Transport/Ersatzmitteilung Covid Tab.html](https://www.rki.de/DE/Content/InfAZ/N/Neuartiges_Coronavirus/Transport/Ersatzmitteilung Covid Tab.html)) i istu predate prevozniku ili graničnoj službi ili nakon dolaska odmah predate zdravstvenoj ustanovi (gesundheitsamt). Vašu nadležnu zdravstvenu službu naći ćete na internet stranici pod <https://tools.rki.de/plztool/>.
3. Vaša karantena prestaje najranije nakon petog dana od dolaska. Za to vam je potreban negativni test. Test se može uraditi najranije petog dana nakon dolaska. Za provođenje testiranja ste oslobođeni karantene.
4. Test možete uraditi u Centru za testiranje Testzentrum im AiRail – Check In na aerodromu Frankfurt, uputiti se direktnim putem kod vašeg obiteljskog liječnika/lječnice ili koristiti druge mogućnosti testiranja (Centri za testiranje u Hessenu: <https://www.kvhessen.de/coronatests/>). Kao dokaz vašeg ulaska u zemlju iz rizičnog područja nosite sa sobom prijavu dolaska sa sobom, kako bi besplatni test mogli uraditi u roku od 10 dana nakon dolaska. Od 16. decembra 2020 morate troškove testiranja snositi sami (privatno).
5. Do dobivanja rezultata testa morate i dalje ostate u kućnoj izolaciji ili izoliranoj sobi smještaja. Obaveza dalje karantene otpada ako vaš test na infekciju SARS CoV-2-virusom bude negativan i vi ne pokazujete nikakve simptome COVID-19 oboljenja. Ako nakon dolaska imate tipične simptome kao temperaturu, suhi kašalj ili izgubljen osjećaj mirisa i ukusa, obavezni ste čak i kod negativnog testa o tome informirati zdravstvenu službu.



Obaveza karantene ne postoji između ostalog za

Prolazak zemljom, granični promet, poslovnu djelatnost/izobrazbu/studij, pogranične prelaske/svakodnevni prelazak granice, privatne posjete i posebne profesionalne grupe. Bliže podatke možete dobiti na <https://soziales.hessen.de/gesundheit/corona-hessen/quarantaenebestimmungen-und-coronatests-fuer-einreisende/ausnahmen-zu-quarantaenebestimmungen-und-coronatests-fuer-einreisende>.

Za kršenje ovih odredbi mogu biti određene novčane kazne u visini do 25.000 Euro.

Iznimke za Quarantaenebestimmungen (odrebe o karanteni) vrijede, ako ...

Ako pripadate jednoj od navedenih grupa ili ste bez simptoma:

Proputovanje

Osobe koje se nalaze samo na prolasku kroz Saveznu Republiku Njemačku, moraju direktnim putem bez zaustavljanja (bez noćenja ili posjeta) napustiti Hessen. Pauza (npr. za okrepu jelom ili tankiranje vozila) je dozvoljena.

Granični prolaz

Osobe koje se u okviru graničnog prometa sa susjednom državom, nalaze manje od 24 sata u rizičnom području ili u roku od 24 sata doputuju u Hessen.

Privatne posjete

- Osobe, koje dolaze u posjetu rodbini 1.koljena, a koje ne žive u istoj i ne pripadaju porodičnom statusu bračnih drugova ili partnera ili brakom nastale rodbine ili u svrhu ispunjavanja podjeljenog starateljstva ili ispunjavanju kontakta dolaze u Hessen (kod posjete obitelji 2. koljena i pri boravku dužem od 72 sata moraju priložiti negativni test)
- Osobe, koje doputuju u svrhu hitnih medicinskih zahvata (potreban je negativni test)
- Osobe, koje pružaju pomoć/ njegu za osobu sa potrebom zaštite/njege (potreba je negativni test)

Profesionalna djelatnost, školovanje, studij

Iznimke vrijede i za osobe, koje su se manje od 72 sata nalazile u rizičnom području i pri tome poštovale odgovarajuće zaštitne mjere i mjere higijene.

- Čija djelatnost pridonosi očuvanju zdravstvene zaštite i neophodno je potrebna (sa potrebnom potvrdom poslodavca/ugovornog partnera)
- Koje iz profesionalnih razloga prevoze ljude, robu ili teret preko granice cestom, željeznicom, brodom ili avionom (za boravak dilji od 72 sata potreban je negativni test)
- Koje su visoki članovi diplomatsko-konzularne službe, predstavnici naroda i vlada koji su bili u rizičnom području zbog svoje obuke/studija, koja je prijeko potrebna i ne može se odgoditi

Napomena: Prijeka potreba mora niti potvrđena od strane poslodavca, klijenta ili obrazovne institucije. Ako boravak u rizičnom području traje do 5 dana potreban je i pored toga i negativni test.

Prekogranični putnici

Iznimka za prekogranične putnike i prolaznike, koji se redovno (najmanje jednom tjedno) vraćaju e u svoje prebivalište. Prijeku potrebu i pridržavanje svih higijenskih i zaštitnih mjera koje su neophodno potrebne potrebno je potvrditi od strane poslodavca, klijenta ili obrazovne institucije.

Daljnje iznimke

za osobe, čija profesionalna djelatnost služi i potrebna je za održavanje među ostalim i funkcionalnost zdravstva ili javnog reda i države i njene uprave.

Međunarodna sportske priredbe

Za osobe, koje su akreditirane za potrebe priprema, sudjelovanja, provođenja i obrade međunarodnih sportskih priredbi od nadređenog organizacijskog komiteta ili su pozvane od strane Savezne stručne udruge za sport na trening ili mjere poduke (potreban je negativni test).

Povratnici sa odmora

Iznimke vrijede za povratnike iz odmora u rizičnom području, u kome postoje posebne epidemiološke mjere (zaštitne- i higijenske mjere) za goste se provode i za koja ne postoji Upozorenje za

Ako je za iznimku potreban negativni test u odnosu na infekciju sa SARS-CoV-2-virusom. Potrebno testiranje se mora provesti u roku od manje od 48 sati prije ulaska ili odmah nakon dolaska (priložiti Prijavu dolaska!) PCR-testiranje možete obaviti direktno nakon dolaska u centru za testiranje AiRail-Check In u zračnoj luci (aerodromu) Frankfurt, kod vašeg obiteljskog (kućnog) liječnika tj. liječnice ili u centru za testiranje mjesnih zdravstvenih organizacija (krankenkasse). nadležna zdravstvena služba može u pojedinim slučajevima odrediti odgovarajuće promjene.

putovanje (vidi Auswaertiges Amt & RKI) , i ukoliko infekcijska situacije u određenom rizičnom području ne stoji u suprotnosti (negativni test je potreban).

Plan položaja: Centar za testiranje u AiRail – Check IN na aerodromu Frankfurt

Lageplan: Testzentrum im AiRail - Check In des Frankfurter Flughafens

